

宜蘭縣員山國小蒞臨地檢署參訪 進行反毒、反酒駕、反霸凌等宣導



本署長期推動宣導民眾法治觀念，進行法治及反毒宣導，本縣員山國小於109年10月20日蒞臨本署參訪，洪李主任觀護人雅萍特地親自迎接、合影，表示對學員的歡迎。

由本署曾觀護人馨儀進行法治宣導及有獎徵答，使學生了解地檢署之運作及正確法治觀念，此次透過結合教育單位，加強菁菁學子法治觀念、提昇法律之認知，並頒發獎品鼓勵學子，對於知識之渴求，後由鄭法警長裕隆介紹戒具與副法警長導覽偵查庭，讓法治觀念能真正深植民心，並能啟發青少年志向。當日老師與學生們展現非常地活潑及對地檢署的好奇，可以感受到老師與學生們熱情與活力。

活動名稱	宜蘭縣員山國小蒞臨本署參訪	宣導日期	109.10.20
宣導地點	本署一樓法庭教育	宣導人數	62 人



曾觀護人向學生進行法治及反毒宣導



曾觀護人與有獎徵答學生合影

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署

活動名稱	宜蘭縣員山國小蒞臨本署參訪	宣導日期	109.10.20
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	62 人



法警長介紹戒具及功用



副法警長向學生介紹偵查庭

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署